
وافق خطي لمتجهي   𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑أوجدي الصورة الإحداثية ، وطول  •  . 𝐢 الوحدة المعطاة نقطتا بدايته ونهايته فيما يلي  ، ثم أكتبيه على صورة ت 𝐣 : 

𝑨 (−𝟐 , 𝟔 ), 𝑩(𝟏 , 𝟏𝟎 )                      

 

 

𝒇إذا كان :  • = 〈𝟖 , 𝟎〉 , 𝒈 = 〈−𝟑 , 𝟐𝒇فأوجدي :   〈𝟓− + 𝒈 

 

 

 الوحدة : رمزه :.................. وطوله = .............................. وقانونه :...................................... متجه  •

𝒗نفسه :  𝒗أوجدي متجه وحدة له اتجاه المتجه   • = 〈𝟏 , 𝟕〉 

 

 

 المعطى طوله وزاويته مع الاتجاه الأفقي :   𝒗أوجدي الصورة الإحداثية للمتجه  •

|𝒗| = 𝟒 , 𝜽 = 𝟏𝟑𝟓°            

 

 

 :  𝒙أوجدي زاوية اتجاه المتجه مع الاتجاه الموجب لمحور  •

〈−𝟓 , 𝟗〉              

 

 

 

 

 المتجهات في المستوى الإحداثي


